

# Summer in Poreč 2024.

*You complete us!*



www.myporec.com



Poreču, 19. srpnja 2024.

-PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

## **POREČKO LJETO: Klapa Cambi oduševila publiku na Trgu slobode u Poreču**

Sinoć, 18. srpnja 2024., na Trgu slobode u sklopu programa „Porečko ljeto“ održan je koncert jedne od najpoznatijih klapa u Hrvatskoj - **Klape Cambi**, koji je privukao brojne posjetitelje i ljubitelje klapske glazbe. Ova renomirana klapa, poznata po svojim vrhunskim vokalnim izvedbama i bogatom repertoaru, oduševila je publiku interpretacijama tradicionalnih dalmatinskih pjesama, kao i modernim klapskim obradama. Njihovi glasovi odzvanjali su glavnim porečkim trgom, stvarajući atmosferu koja je očarala sve prisutne. Publika je imala priliku uživati u jedinstvenom glazbenom doživljaju pod vedrim ljetnim nebom.

Koncert je započeo u 21 sat, a klapa Cambi otvorila je večer poznatim hitom velikog Olivera Dragojevića "Trag u beskraju". Tijekom večeri, izveli su niz svojih najpoznatijih pjesama poput "Ne more mi bit", "Kriva karta" i "Vilo moja". Posebnu čaroliju večeri doprinijela je atmosfera samog Trga slobode, koji je bio ispunjen zvukom dalmatinske klapske pjesme i srdačnim aplauzima oduševljene publike. Članovi klape Cambi pokazali su svoju vrhunsku vokalnu tehniku i emotivnu izvedbu, zbog čega su zaslužili niz ovacija tijekom cijelog koncerta.

"Oduševljeni smo što smo imali priliku ugostiti klapu Cambi u sklopu našeg ljetnog programa. Njihov koncert bio je pravi glazbeni spektakl i dodatno je obogatio kulturnu ponudu našeg grada ovog ljeta," izjavio je direktor Turističke zajednice grada Poreča, **Nenad Velenik**.

Program "Porečko ljeto" nastavlja se s nizom zanimljivih događanja i koncerata koji će se održavati tijekom cijelog ljeta, nudeći posjetiteljima Poreča raznovrstan kulturni i zabavni sadržaj. Dodatne informacije o nadolazećim događajima, objavljene su na službenim web stranicama Turističke zajednice grada Poreča [www.myporec.com](http://www.myporec.com).

Molimo Vas da priopćenje objavite u Vašem mediju.

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA POREČA

